[ATAS] BEEBBREI10% XLYPTIR—UIEVET,
SRy EAOBEHERA

2025438 Bt DAREEOEHMLE

2025%2H1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEHRLY)
@ EHEFHYEEMER 92840 [ ( 20245108 ~ 20244128 O FEHEEUER)

XD EREIFHEETYEREHKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHEAR ZEZE (1I00ARBETIVIET) = RIRFHREMES — EEFHREEE
SAQRMEHREREE = 92840 — 67,170 = 25670 — 25600 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHTi A& ZBN2E 100 DEHEN S BMME 1L A AL (M) HT=YO0. 210MFREL-LET,

0. 21 X 25600 v — -
T00 X 110% = 59.1360 = 59.13 H

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 558.10
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 503.10
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 413.26




[($A5] HEBE10%
AR EAMOEEHREAL

202548 Bt DAREEOEMLE

20255 3H1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEHRLY)
@ EHEFEHYEEMER 95050 [ ( 2024%F11H ~ 2025518 OFEHEEMER)

XD EREIFHEETYEREHKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHER ZEZE (1I00FRFBETIVIET) = RIRFHREEMES — EEFHREE
SAQRMERERHEE = 95050 — 67,170 = 27880 — 27,800 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHTi A& ZBN2E 100 DEHEN S BMME 1L A A—FL (M) HT=YO0. 210MFRBLVLET,

0. 21 X 27800 _ -
T00 X 110% = 642180 = 6421 H

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 563.18
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 508.18
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 418.34




[EAS] HEBE10%
AR EAMOEEHREAL

2025458 Bt DAREEOHEHMLE

20255%F4H1H

BEMNEHOHRECFH AN EEELTESHEILBLETFET,
ST EMERARFECESE, KENSHMERNBSETEEEY,

1. EHERBEEOREEICAVDRAHEE

D HEETYEEERE 67170 H (tEHRLY)
@ EHEFEHYEEMER 96,110 [ ( 202445128 ~ 2025%28 O FEHEEUER)

XD EREIFHEETYEREHKD160%ETELET (67,170M X 160% =107,470H)
2. EREREEZEDEE

FEAHEAR ZEZE (1I00FRBETIVIET) = RIRFHREEMES — EEFHREEE
SAQRMEHREREE = 96,110 — 67,170 = 28940 — 28,900 M

3. REHNEHMAREORETE
[RFHTi A& ZBN2E 100 DEHEN S BMME 1L A A—FL (M) HT=YO0. 210MFRELV-LET,

0. 21 1’50 28900 x 110% = 667590 = 6675 M

4. RBEMAMEOETE
HEROEEBMHYECHENEHMABREEZMEL THEHEEMELFTT,
FEELERHEICOEELTREESYFE A,

5 HRAsERMOHER (HEEETHRIART)

FHy R
BARER EX#EMH) HAEBMHEME) | ARgENsEHEm)
A 00~80m 935.14 498.97 565.72
BE 8.1~30.0m 1,375.07 443.97 510.72
CE# 30.1mLl Lt 4,069.94 354.13 420.88




